



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA

COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com
Nr.6.487 din 08.08.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 08.08.2022 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.102 din 03.08.2022, transmise în format electronic (e-mail).

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, face apelul nominal al consilierilor și constată că la această ședință participă 13 din cei 15 consilieri în funcție, lipsind motivat domnul consilier Biroș Gabriel-Mihai și doamna consilier Iliesi Georgeta.

Ședința fiind legal constituită, domnul președinte de ședință Oblesniuc Dumitru-Mihail, ales prin Hotărârea Consiliului local nr.32 din 29.07.2022, îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, ca inițiator al acestei ședințe.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, care este următorul:

1.- Supunerea spre aprobare a procesului - verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2022;

Prezintă – secretarul general al comunei

2.- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

3.- Proiect de hotărâre privind participarea comunei Moldovița, județul Suceava, la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „Modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Moldovița, județul Suceava – etapa II”;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentat, fiind votat în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbateră acestuia, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Trecându-se la dezbateră proiectului ordinii de zi, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, supune individual spre aprobare **procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2022**, care în prealabil a fost pus la dispoziția consilierilor spre consultare, fiind votat în unanimitate, semnat de cei în drept și deșus la dosarul ședinței respective.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, inițiatorul proiectului de hotărâre următor, prezintă **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită doamnei contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Doamna contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, prezintă raportul cu anexe nr.6.383 din 03.08.2022 al compartimentului financiar – contabil, impozite și taxe locale, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și Notificarea cu anexă, transmisă de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că prin Notificare cu anexă, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, informează că s-a autorizat cererea de plată nr.2 în valoare de 359.513,95 lei, la Contractul de finanțare încheiat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 pentru proiectul "Modernizare/reabilitare Școala Generală cu clasele I-VIII Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava" cod SMIS 121009, sumă ce trebuie

cuprinsă în bugetul local, atât la partea de venituri, cât și la cea de cheltuieli, aceasta fiind făcută doar printr-o rectificare de buget local, cu aprobarea consiliului local, la propunerea primarului, ca ordonator principal de credite.

De asemenea, se propune modificarea și completarea listei de sinteză a cheltuielilor de investiții.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind participarea comunei Moldovița, județul Suceava, la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „Modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Moldovița, județul Suceava – etapa II”**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul cu anexă nr.6367 din 03.08.2022 al domnului viceprimar Cocerhan Romeo, privind participarea comunei Moldovița, județul Suceava, la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „Modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Moldovița, județul Suceava – etapa II”, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat, având în vedere că un astfel de proiect de hotărâre a mai fost aprobat pentru etapa I-a și un astfel de proiect de hotărâre va mai fi supus aprobării Consiliului local pentru etapa a III-a, iar prin acest proiect de hotărâre supus aprobării în prezenta ședință, prevede etapa a II-a a proiectului general, în cadrul căreia se va moderniza sistemul de iluminat public pe drumul județean, de la Moldovița, spre satul Argel.

Domnul viceprimar informează plenul că, valoarea proiectului etapa a II-a, este de 1.029.768,56 lei cu TVA inclus, că valoarea eligibilă este de 964.712,94 lei, iar cea neeligibilă este de 65.055,62 lei, ce va fi suportată din fondurile bugetului local.

În cadrul proiectului, etapa a II-a, se vor monta 210 buc. aparate de iluminat LED, un număr de 3 buc. puncte de aprindere cu telegestiune.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

Fiind epuizat proiectul ordinii de zi, domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt și alte probleme ce necesită a fi discutate în cadrul acestei ședințe, la care domnul primar informează plenul că, la Școala Generală Moldovița, trebuie refăcută aleea de la intrare, pentru care trebuie întocmit un proiect de lucrări, dar problema este că la ora actuală nu avem bani în bugetul local pentru executarea acestei lucrări, iar lucrarea este necesară a fi executată până la începerea anului școlar, sau până la începerea sezonului rece, de aceea întreabă plenul dacă este de acord cu această lucrare, pentru a putea să întocmească proiectul de lucrări pe care îl va supune aprobării Consiliului local, cu care a fost de acord întregul consiliu prin vot deschis.

De asemenea, domnul primar informează plenul că în satul Demacușa, în zona locuitorului Comorișan Viorel, sunt solicitări pentru construirea unui pod peste pârâul Petac, pod ce va fi utilizat atât de cetățenii care au gospodăriile în zonă, dar mai ales de cei ce dețin terenuri agricole în acea zonă, pentru care întreabă dacă plenul este de acord cu construirea acestui pod, aceasta pentru a demara procedura de întocmire a documentației tehnice, ce va fi supusă aprobării Consiliului local, la care plenul ședinței, prin vot deschis a fost de acord în unanimitate.

Fiind epuizate toate discuțiile, domnul președinte de ședință, declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
OBLESNIUC DUMITRU MIHAIL**



**SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAIL-FLORIN**



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com
Nr.7.327 din 16.09.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 16.09.2022 în ședința extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Moldovași, județul Suceava, desfășurată în sistem electronic (e-mail, whatsapp, messenger, telefon).

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.124 din 14.09.2022, transmise în format electronic (e-mail).

De asemenea, în același sistem electronic (e-mail, whatsapp, messenger, telefon), a fost transmis și proiectul ordinii de zi al ședinței, solicitându-se a fi analizat și confirmat prin același sistem, respectiv de a se exprima votul cu privire la proiectul de hotărâre transmis.

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, conform confirmărilor primite, constată că la această ședință participă toți cei 15 consilieri în funcție.

Ședința fiind legal constituită, este prezidată de președintele de ședință Oblesniuc Dumitru-Mihail, ales prin Hotărârea Consiliului local nr.32 din 29.07.2022.

Conform Dispoziției primarului nr.124 din 14.09.2022, proiectul ordinii de zi, este următorul:

**1.- Proiect de hotărâre de modificarea dispozițiilor art.2 din HCL nr.23 din 20.04.2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a valorii proiectului pentru obiectivul de investiție: „Asigurarea de sisteme TIC în U.A.T. Comuna MOLDOVIȚA, JUDEȚUL SUCEAVA”, în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte Pilonul IV – Coeziune economică, socială și teritorială - Componenta C10 – Fondul local;
Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei**

În urma mesajelor primite în sistem electronic (e-mail), prin care au fost exprimate voturile asupra punctului înscris în ordinea de zi a ședinței, s-a procedat la analizarea și centralizarea rezultatelor și s-a constatat că proiectul de hotărâre supus aprobării, a fost votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în acest sens.

Fiind epuizată ordinea de zi, se declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
OBLESNIUC DUMITRU MIHAIL



SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAI-FLORIN